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BECTU Art Technician Branch is focused on a variety of labour issues and

protecting the rights of employees.  Learn more about what we do and

how we work together towards positive change.

In  2019  we conducted  the  f i rs t -ever  a r t  techn ic ian  survey .
Wi th  101  respondents  we  got  a  g reat  overv iew of  what  is

happen ing  out  there  for  a r t  techn ica l  p rofess iona ls .

Nearly all of the respondents of the survey

see themselves as Art Technicians. As we

all probably know we do a bit of

everything!
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Learn more at www.bectuarttechnician.com

www.bectuar t technic ian .com

FREELANCE VS.
PERMANENT FULL TIME

HOW LONG HAVE YOU
BEEN A TECH?

FREELANCE  PERMANENT FULL TIME
£19 AN HOUR

SAID YES
SHOULD WE GET PAID MORE FOR OUR SKILLS?

£27,000 ANNUALLY
Lowest is £9.20  

Highest was £120 an hour 

AVERAGE PAY RATES: 

Lowest is £11,600
Highest was £50,000 

SAID YES

SHOULD THERE BE A MINIMUM HOURLY RATE
ABOVE THE NATIONAL MINIMUM WAGE?

DO NOT RECEIVE TIME
& A HALF WHEN

WORKING WEEKENDS

ARE NOT PAID FOR JOB
CANCELLATIONS

RECEIVE OVERTIME
PAY AFTER 8 HOURS

STRUGGLE TO GET
PAID WITHIN 30 DAYS

54%
ARE CONCERNED
ABOUT HEALTH &

SAFETY PRACTICES

31%
HAVE EXPERIENCED

BULLYING &/OR
HARRASSMENT 


